
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
ENGENHARIA AGRÍCOLA E AMBIENTAL REALIZADA EM 05/07/2021. 
 
Aos cinco dias do mês de julho, reuniu-se virtualmente, em sessão ordinária, o 
Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental, presidida pela Coordenadora 
do Curso, Profa Roberta Jimenez de Almeida Rigueira, e com a presença dos 
seguintes membros: Solange de Oliveira Vieira Silva e Andreia Cassane Martins 
(Secretárias TGR), Prof. Carlos Rodrigues Pereira (TER), Prof. Ivanovich Lache 
Salcedo (TER), Prof. Armando Cypriano Pires (MPS), Profa Itaynara Batista (GGE), 
Prof. Bruno Lopes Vieira (TCC), Profa Maria Asuncion Jiménez Grande (GGM), Profª 
Camila Aparecida Abelha Rocha (TEC), Prof. Róberson Sakabe (MZO), Profª Bianca 
da Cunha Machado (GQI), Profa Anna Virginia Machado (TDT), Profa Izabel Christina 
Nunes de Palmer Paixão (GCM), Prof. Hugo Santos (GET), Júlia Borsato (DEEAGRI), 
Rebecca de Andrade Klein Ricardo (DEEAGRI), Natalia Felix Aires (DEEAGRI), A 
reunião teve início às 10h10 min., tendo como única pauta a aprovação dos planos de 
atividades atualizados conforme acordado em reunião de colegiado. Os planos 
atualizados contêm a descrição de aulas síncronas e assíncronas, descrição das 
avaliações, qual plataforma será utilizada e como será disponibilizado o material das 
aulas. No e-mail de convocação foi compartilhado o link para acesso aos planos de 
atividades, em 
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/18qe5_sT7yQayEh3KazZhNQeQoMF2UcNH, 
O Prof. Bruno falou que verificou os planos de atividades e que está de acordo com a 
atualização das informações. A Profa Roberta colocou em apreciação e votação e foi 
aprovado por unanimidade.  A Profa Roberta solicitou aos membros do Colegiado que 
colocassem o nome e o Departamento no chat. Não havendo mais nada a 
acrescentar, a Profa Roberta deu como encerrada a reunião cuja presente Ata vai 
assinada por mim em conjunto com o Sra Presidente. 
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